



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26.07.2024 cu ocazia ședinței extraordinare, convocate de îndată, a Consiliului Local al Orașului Șomcuta Mare, la care au fost convocați toți membrii consiliului local.

La ședință sunt prezenți domnul primar Buda Gheorghe Ioan, doamna Bot Tatiana Șef Serviciu Economic, doamna Cărmăzan Rodica consilier juridic, pentru domnul secretar general Toma Alin Florin care se află în concediu de odihnă și 13 consilieri locali din care 7 în sală (Cioltea Dragomir, Cozmuta Ionel, Dolha Florin, Grama Terezia Ildiko, Luput Mircea, Nechita Vasile și Prekup Lucian) și 6 consilieri online (Achim Ioan, Frent Alexandru, Marchis Ioan, Marcean Adrian, Pop Ioan Marian și Țițan Valer Augustin).

Lipseșc consilierii locali Dorca Ancuța și Mureșan Claudiu Vladimir.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea modelului de Protocol de finanțare și încheierea acestuia între UAT – Județul Maramureș și UAT –Orașul Șomcuta Mare în vederea implementării și derulării Programului multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism pentru perioada 2024-2027, conform Hotărârii Guvernului nr. 1137/2023.

Se supune la vot aprobarea ordinii de zi.

Ordinea de zi se aprobă cu 13 voturi pentru.

Proiect de hotarare privind aprobarea modelului de Protocol de finanțare și încheierea acestuia între UAT – Județul Maramureș și UAT –Orașul Șomcuta Mare în vederea implementării și derulării Programului multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism pentru perioada 2024-2027, conform Hotărârii Guvernului nr. 1137/2023.

Doamna Bot Tatiana prezintă acest proiect de hotarare. Dansa susține ca încă din anul 2016 s-au început demersurile pentru finanțarea planului urbanistic general al Orașului Șomcuta Mare. Consiliul Județean Maramureș a încheiat un contract de finanțare cu Ministerul Dezvoltării cu privire la alocarea finanțării de la bugetul de stat a sumei totale de 2.908.112,00 lei pentru elaborarea și/sau actualizarea planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism în perioada 2024-2027, pentru 13 UAT-uri din județul Maramureș. Conform Contractului de finanțare nr. 106124/24.05.2024/MDLPA și nr. 14851/19.06.2024/CJ MM, UAT- Șomcuta Mare are aprobată pentru finanțare suma de 71.400,00 lei. Pentru decontarea lucrărilor este necesară încheierea unui Protocol de finanțare între UAT – Județul Maramureș, prin Consiliul Județean Maramureș și beneficiarii finali, conform art.6, alin.(6) din Hotărârea Guvernului nr.



1137/2023. În acest sens, Consiliul Județean Maramureș a aprobat, prin Hotărârea nr. 256 din 11.07.2024, modelul Protocolului de finanțare.

Comisia de administrație publică locală și juridică, precum și pentru probleme de amenajare a teritoriului și urbanism și comisia economico-financiară au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modelului de Protocol de finanțare și încheierea acestuia între UAT – Județul Maramureș și UAT – Orașul Șomcuta Mare în vederea implementării și derulării Programului multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice generale ale localităților și a regulamentelor locale de urbanism pentru perioada 2024-2027, conform Hotărârii Guvernului nr. 1137/2023.

Se aprobă cu 13 voturi pentru.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
DOLHA FLORIN**

**CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL
TOMA ALIN FLORIN**